



19 февраля 2021 года в нашем детском саду прошел смотр строя и песни «Костёр дружбы» посвященный Дню защитника Отечества среди групп старшего дошкольного возраста с кадетским воспитанием «Якорёк» и «Юнги». В ходе мероприятия воспитанники показали навыки и умения в строевой подготовке.

Сегодня, как и в былые времена, наша Российская Армия славится своими защитниками. У нашей армии славное прошлое и достойное будущее. А будущее нашей Российской Армии – это сегодняшние мальчишки и девчонки. Родина – это самое дорогое, что есть у человека, это его святыня. Во все исторические времена мы знаем примеры самоотверженности, подвигов, совершенных ради защиты нашей Родины.

Ребята показали, что у нас в детском саду подрастает достойная смена героям - защитникам Родины. Каждый участник старался показать свои только самые положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, любовь к Родине, готовность встать на её защиту в случае необходимости...

С напутственными словами выступил заведующий детского сада Анжела Владимировна, она пожелала воспитанникам здоровья, быть любознательными и радостными, активными, не отчаиваться и идти вперед! Ведь впереди ждет их много всего интересного!

Во второй части мероприятия прошли спортивные соревнования, где воспитанники показали быстроту, силу, ловкость.

Статью подготовила
старший воспитатель С.А. Смоленкова









